ANMELDUNG TURNJAHR 2023/24

OKTINI OBERWALTERSDORFER KINDERTURNINITIATIVE

Geburtsdatum: Monat/Jahr PLZ Wohnort Name des Geschwisterkindes Geburtsmonat/Jahr (nur notwendig, wenn der Geschwisterrabatt geltend gemacht wird) Name des Erziehungsberechtigten Notfall Telefonnummer E-Mail-Adresse Meine Gruppe ist o OKTINI MiniMaxi Montag (ab 2 Jahren)
Name des Geschwisterkindes Geburtsmonat/Jahr (nur notwendig, wenn der Geschwisterrabatt geltend gemacht wird) Name des Erziehungsberechtigten Notfall Telefonnummer E-Mail-Adresse Meine Gruppe ist o OKTINI MiniMaxi Montag (ab 2 Jahren)
(nur notwendig, wenn der Geschwisterrabatt geltend gemacht wird) Name des Erziehungsberechtigten
Notfall Telefonnummer E-Mail-Adresse Meine Gruppe ist o OKTINI MiniMaxi Montag (ab 2 Jahren)
E-Mail-Adresse Meine Gruppe ist o OKTINI MiniMaxi Montag (ab 2 Jahren)
Meine Gruppe ist o OKTINI MiniMaxi Montag (ab 2 Jahren)
(bittte ankreuzen) o OKTINI MiniMaxi Dienstag (ab 2 Jahren) o OKTINI Kiga Montag (ab 4 Jahren) o OKTINI Kiga Dienstag (ab 4 Jahren) o OKTINI Schule (ab 6 Jahren)
Einwilligungserklärung DSGVO
Ich stimme zu, dass OKTINI die von mir bekanntgegebenen Daten (Name, Geburtsdatum, Adresse, Geschlecht, Erziehungsberechtigter, Telefonnummer, E-Mail-Adresse) speichert un für
 Zusendungen von Information und Werbung betreffend Vereinsgeschehen, Kurse, Sportfeste, Bewegung, Weiterbildung
verwendet und diese zum Zwecke der Wettkampfteilnahme an den Wettkampfveranstalter übermittelt bzw. weitergegeben werden dürfen.
Ich kann dieser Zustimmung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft per E-Mail an oktini2522@gmail.com oder per Brief an OKTINI, Schlosssee I/105, 2522 Oberwaltersdorf, widersprechen.
Ich bestätige mit der Unterschrift auch umseitig angeführte "Informationen für OKTINI Mitglieder" zur Kenntnis genommen zu haben und erkläre mich damit einverstanden!
DatumUnterschrift

www.oktini.com ./2

INFORMATIONEN für OKTINI-Mitglieder:

Der Semesterbeitrag beträgt € 100,--, der **Jahresbeitrag** € **160,--.** Für jedes weitere Geschwisterkind können Sie einen Rabatt in der Höhe von € 8,-- pro Semester in Abzug bringen. Wir bitten Sie, den entsprechenden Betrag auf unser Konto einzuzahlen.

KontoNr. 3102258, BLZ 32045, Raiffeisenbank (IBAN: AT35 3204 5000 0310 2258 BIC: RLNWATWWBAD) Unbedingt erforderlich: Name des Kindes und Bezeichnung der Stunde: (z.B. Max Mayer/OKTINI I Montag)

Die genauen Termine, sowie wichtige Informationen entnehmen Sie bitte unserer Homepage www.oktini.com. Bei nicht von OKTINI verursachten Stundenentfall werden keine Beiträge rückerstattet. Mit der Unterzeichnung dieses Schreibens erklären Sie sich auch einverstanden, dass Fotos, die während der Turnstunden von Ihren Kindern gemacht werden, auf unserer Homepage veröffentlicht werden dürfen. Dieses Recht können Sie jederzeit schriftlich widerrufen.

Für abhanden gekommene Kleidung u. dgl. in der Garderobe kann keine Haftung übernommen werden. Jeglicher Schmuck, seien es Halsketten, Ohrringe, Ringe, Armbänder usw. dürfen während des Turnens aus Sicherheitsgründen nicht getragen werden! Lange Haare müssen mit einem Haargummi o. Ä. zusammengebunden sein.

Das Kind muss bei einem Elternteil unfallversichert sein – für Unfälle wird nicht gehaftet. Bei kleineren Verletzungen erklären Sie sich einverstanden, dass wir Ihr Kind mit einem Notfallpaket behandeln (z.B. Notfalltropfen, Wundsalbe, kühlende Kompressen etc.)

Wir bitten Sie darauf zu achten, dass Sie oder Ihr Kind die Turnhalle NICHT mit Straßenschuhen betreten und kein Essen und Trinken in den Turnsaal mitgenommen werden. Eine Trinkflasche sollte <u>unbedingt</u> zur Verfügung stehen und wird in der Garderobe aufbewahrt. Die Aufsichtspflicht von OKTINI beginnt und endet bei der Turnhallentür, die von der Garderobe in die Turnhalle führt zu den jeweiligen Turnzeiten.

Socken, selbst wenn es sich dabei um sogenannte Rutschsocken handelt, sind zum Turnen auf Geräten NICHT geeignet. Leichte Gymnastikschuhe mit heller Sohle sind zu empfehlen. Auch dürfen die Kinder barfuß turnen, wenn Sie es erlauben.

Es ist unbedingt darauf zu achten, dass die Kinder vor dem Turnen noch einmal auf die Toilette gehen. Bitte erinnern Sie Ihr Kind vor der Turnstunde unbedingt daran!!! Jede "Klogehzeit" unterbricht das Turnen und die anderen Kinder müssen warten. Danke für Ihre Mithilfe!

Bei Fragen stehen wir Ihnen vor bzw. nach den Turnstunden gerne persönlich oder per Mail an oktini2522@gmail.com zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Ihr OKTINI-Team